

# 高醫紀要

2016年1月1日至3月31日

## 1月2日

本校劉景寬校長率同附設醫院鍾飲文院長及鄭丞傑國際長，赴上海參加本校大陸校友會年會暨健康中國論壇，並於翌日至上海禾新醫院與聯新國際醫療集團張煥禎總執行長簽署醫療合作意向書。

## 1月6日

本校國際處邀請中山大學國際處蒞臨本校參加兩校國際工作圈會議，回顧及檢討雙方去年下半年合作內容。

## 1月25日

為迎接新春，本校與附設中和紀念醫院假附設醫院A棟間穿堂共同舉辦「玉猴騰祥來道喜－春聯揮毫」活動，由本校王秀紅副校長、鄭丞傑國際長、黃斌組長、附院鍾飲文院長以及中山大學郭志文國際長領銜揮毫，共同寫下「猴年行大運」五字，以象徵傳統延續與文化相承。

## 1月27日

本校在國際學術研究大樓B2多功能會議室舉辦「臺灣婦幼研究世代研究團隊專題研討會～婦女與嬰幼兒易感族群生殖生長發育之健康危害評估」。

## 2月21日

為加強拓展本校海外合作關係，增加國際研究合作，本校劉景寬校長率同林志隆教務長帶領本校研究團隊前往院級姊妹校德國科隆大學進行學術研究交流活動。

## 2月27日

本校辦理首屆高醫聰明節活動，由19系學生會共同發起，各系學生會透過活潑生動的方式介紹各系，共吸引北中南東部約86所高中生參與，當天活動人次約700人。

## 3月5~6日

「高醫中山攻頂聯盟共識營」假天主教真福山社福文教中心舉辦，二校校長、副校長及各工作圈人員近90位出席人員與會，各個工作圈進行104年度成果報告及105年度工作討論。

## 3月7日

高醫校史暨南臺灣醫療史料館和高雄市立歷史博物館合作舉辦「高雄二二八紀念座談會」。

## 3月7日

本校長期照護研究中心特別邀請日本知名高齡醫學權威、天理醫療大學校長吉田修教授，率領研究團隊來校進行講座交流，舉行「臺日高齡社會與健康照顧論壇」，針對臺灣與日本之高齡化社會之醫療與健康照顧政策進行學術交流與經驗分享。

## 3月13日

本校和中山大學兩校共同舉辦的「浪漫鐵馬遊心型鳳凰城」古城巡禮聯誼活動，邀請兩校單身教職員工參與。

## 3月24日

本校舉辦「長期照顧生活功能訓練」論壇暨「高齡生活輔具」主題展示活動，深入探討社會大眾所關心的國內長照發展議題。